



Egedal Kommune Handicapråd

Den 16.december 2021, kl. 17:30 møderum M1.2

Egedal Rådhus

Dagsorden

Medlemmer

Lea Jensen

Bo Andresen

Bo Feldberg

Vicky Holst Rasmussen

Carina Buurskov

Helle Anna Elisabeth Nielsen

Gæster:

Lene Mikkelsen – Borgerrådgiver

Indholdsfortegnelse

1. Godkendelse af dagsorden	2
2. Meddelelser	2
3. Orientering om borgerrådsgiverens rolle.....	2
4. Handleplan på handicapområdet – orientering	2
5. Botilbud på socialområdet – orientering	2
6. Handicappolitikken - orientering.....	2
7. Orientering fra tilgængelighedsudvalget.....	3
8. Forslag til møderække 2022	3
9. Emner til næste møde	3
10. Eventuelt	3
Underskriftsside.....	4

|

1. Godkendelse af dagsorden

Acadresag nr. 21/90

Beslutning

2. Meddelelser

Beslutning

3. Orientering om borgerrådgiverens rolle

Sagsfremstilling

Borgerrådgiver Lene Mikkelsen orienterer om borgerrådgiverens rolle og kommer bl.a ind over

- hvilke beføjelser ligger i rollen
- hvilke sager behandler borgerrådgiveren
- Hvad kan borgere bruge borgerrådgiveren til

Beslutning

4. Handleplan på handicapområdet – orientering

Sagsfremstilling

Centerchef for Center for Myndighed og Social Service Tine Vesterby Sørensen giver en status på arbejdet med handleplanen på handicapområdet.

Beslutning

5. Botilbud på socialområdet – orientering

Sagsfremstilling

Der har været afholdt dialogmøde med interesseorganisationer den 17.november 2021 om muligheder for at etablere kommunalt autis-metilbud. Centerchef Tine Vesterby Sørensen orienterer.

Beslutning

6. Handicappolitikken - orientering

Sagsfremstilling

Der er igangsat arbejde for ny Handicappolitik.
Den 26. oktober 2021 blev afholdt workshop om processen for udarbejdelsen af ny Handicappolitik. Intentionen med workshoppen var at

give input til udarbejdelsen af processen samt beslutningen om, hvilke repræsentanter og tilhørende roller, der skal nedsættes i projektgruppen.

Projektgruppen vil modtage en indkaldelse medio december 2021 til afholdelse af første møde i januar 2022. Til dette møde skal projektgruppen konstituere sig selv.

Beslutning

7. Orientering fra tilgængelighedsudvalget

Der har løbende været afholdt møde i Tilgængelighedsudvalget og Lea Jensen giver en orientering om, hvad der er arbejdet med. Evaluering af rammen for tilgængelighedsudvalget skal drøftes.

Beslutning

8. Forslag til møderække 2022

Administrationen foreslår følgende møderække for 2022. Møderne holdes om torsdagen klokken 17.30 på rådhuset.

1. møde - 10. februar 2022 - konstituering
2. møde - 19. maj 2022
3. møde - 15. september 2022
4. møde - 24. november 2022

Beslutning

9. Emner til næste møde

Beslutning

10. Eventuelt

Beslutning

Mødet sluttede kl.

Underskriftsside

Lea Jensen	Suppleant Birgitte Teilmann
Bo Andresen	Suppleant Karina Toft
Bo Feldberg	Suppleant Mette Brandt
Vicky Holst Rasmussen	Suppleant Henriette Thirup-Bielefeldt
Carina Buurskov	Suppleant Bo Vesth
Helle Anna Elisabeth Nielsen	Suppleant Rikke Mortensen
Sekretær Tine Vesterby Sørensen	

Fraværende: